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Frýdek-Místek dýchal sportem: na FM SPORTFESTU zářili 
triatlonisti i malé hvězdy 

Další ročník oblíbeného sportovního festivalu FM SPORTFEST 2025 na přehradě Olešná 

přilákal rekordní počet malých i velkých sportovců a ukázal, že Frýdek-Místek je městem 

sportu. Mimořádné výsledky přinesly extrémní triatlonové závody, při kterých museli 

pořadatelé z důvodu chladných květnových dnů na polovinu zkrátit první disciplínu. 

Hlavním sportovním magnetem sobotního dne byl náročný extrémní triatlon GRIZZLYMAN FULL 

(3,8 km plavání, 183 km na kole a 42 km běh). Kvůli chladnému počasí – teplotě vzduchu při brzkém 

ranním startu pouhé 3 °C a vodě o 12 °C – došlo ke zkrácení plavecké části v obou kategoriích na 

polovinu. Přesto se na start GRIZZLYMANu postavilo 22 odvážlivců, z toho jedna žena. Vítězem se 

stal Jan Hradecký, který trasu zvládl v čase 10:26:37. „Nemám slov. Prvních 30 kilometrů byla 

strašná dřina, ale cyklistická část mi sedla a běh byl pro mě pastva pro nohy. Grizzlyman je nádherný 

závod a organizátoři odvedli pořádný kus práce,“ uvedl v cíli nadšený vítěz z Příbrami, který si připsal 

už druhý triumf v historii závodu. 

Druhé místo obsadil loňský vítěz David Jílek se ztrátou půl hodiny. „Mám nějaký problém s 

achilovkami, tak jsem se snažil Honzu trhnout na kole, ale ten je výborně. Do depa jsme dorazili 

spolu, ale v běhu jsem druhou půlku musel ukulhat. Ale musím říct, že Honza šel parádně. Jsem 

rád, že jsem závod dokončil,“ shrnul loňský vítěz svou letošní účast. 

Třetím nejrychlejším pak byl legendární Petr Vabroušek, který sváděl těsný boj o bronz. „Voda 

nebyla tak kousavá, jak jsem čekal, ale při sjezdech z Pusteven jsem se klepal zimou. Běh byl 

napínavý, hlídal jsem si to, protože zezadu dotírali další kluci. Grizzlyman je nádherný závod – věřím, 

že se víc lidí z poloviční distance odhodlá do roka do dvou i na plnou distanci,“ komentoval svou 

účast zkušený triatlonista. 

Nakonec dokončilo extrémního GRIZZLYMANa FULL 20 účastníků a vytoužený cíl viděla i jediná 

žena Alena Nekulová, která na trase strávila 16 hodin a předvedla tak obdivuhodný a inspirativní 

výkon. 

Do kratší varianty GRIZZLYMAN HALF se letos zapojilo 67 závodníků, včetně 8 žen, nejvíce ze 

všech ročníků. Obhájce loňského vítězství Matěj Múdrik si opět došel pro vítězství s časem 4:57:41. 

„Letošní počasí bylo lepší, voda nebyla tak hrozná. Chtěl jsem obhájit a povedlo se. Skvělý závod,“ 

pochvaloval si v cíli.  

„Když jsem viděl, jaké počasí na nás květen připravil, jaká byla zima, na horách sněžilo, tak jsem 

měl obrovské obavy, zda bude možné regulérní závod v takových podmínkách vůbec uspořádat. 

Jestli vůbec lidé přijdou, ale na tu bídu nakonec počasí vyšlo. Moc mě těší, že na kratší triatlonové 



 

 

trasy byla účast letos dvojnásobná ve srovnání s loňskem. Parádní byla účast tři předchozích vítězů 

GRIZZLYMANa v jednom závodě, takže obsazení bylo velice kvalitní,“ zhodnotil extrémní závody 

ředitel festivalu FM SPORT FEST Libor Uher. 

Děti sportovaly naplno a překážkový závod Šhrekman lámal rekordy 

Festival, jehož hlavním partnerem je statutární město Frýdek-Místek, však nebyl jen o dospělých. 

Dopolední dětské triatlony Kodiáček nabídly závody pro čtyři věkové kategorie a nakonec si 3 

disciplíny užilo okolo 50 malých a odvážných dětí. Loděnice Yacht klubu na Olešné ale zažila 

největší nával až v sobotu odpoledne, kdy mel ve festivalovém programu své místo překážkový 

závod Šhrekman. Velkou oblíbenost netradiční trasy složené nejen ze slaměných překážek či 

bahenní lázně, prozradila již dlouhá fronta na registraci do závodu. Hned po ní pak v časových 

intervalech vyrazilo vstříc dobrodružství okolo 400 dětí nejen z Frýdku-Místku, ale i z širokého okolí.  

„Z toho, že si k nám na Olešnou našly cestu v tak velkém počtu celé rodiny s dětmi, mám největší 

radost. Počasí se opravdu umoudřilo a lidi byli rádi, že si konečně mohou užít pěkný víkend venku. 

Na Šhrekmanovi jsme měli rekordní účast, a hodně dětí si přišlo vyzkoušet i triatlon. Neodradila je 

ani studená voda, ve které ale nakonec nemuseli plavat, ale proběhnout se po břehu,  dodal na 

závěr Libor Uher. 


